

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



# МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

N1  
Январь  
1994 г.

Информационный бюллетень Московской организации Российской коммунистического союза молодежи

## ОТЦУ "БУМБАРАША" - 90 ЛЕТ

22 января 1994 года исполняется 90 лет со дня рождения замечательного советского писателя Аркадия Петровича ГАЙДАРА. Когда ему исполнилось 14 лет, он, сказавшись шестнадцатилетним, ушел на гражданскую войну сражаться за Советскую власть, командовал полком. Это замечательный детский и юношеский писатель, его перу принадлежат немеркнущие шедевры - "Сказка о Мальчише-Кибальчише", "Тимур и его команда", замечательные повести и рассказы ("Р.В.С.", "Военная тайна", "Судьба барабанщика", "Горячий камень"). Он погиб как солдат - в 1941 году, в самом начале войны от подлой фашистской пули.

Аркадий ГАЙДАР - романтик революции, его книги заставляют взволнованно биться горячие молодые сердца, ценить выше всего отвагу, мужество, дружбу, верность идеалам коммунизма. Всякому, кто читал его книги, ясно, что внучка Егорку Аркадий Петрович казнил бы за измену, как Тарас Бульба: разрубил бы шашкой напополам, или удавил своими руками.

## "МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ" - НАШ!

Современная буржуазия, пережившая Великую Октябрьскую социалистическую революцию, поражение в Гражданской войне 1918-22 гг., разгром своего любимого дитя Адика Гитлера в 1945 году, крушение колониальной системы в 1950-70, уже никогда не оправится окончательно от этих мощнейших ударов.

Буржуазные идеи подорваны окончательно и бесповоротно. Поэтому единственное, что может буржуазия (и небезуспешно пока) - это действовать обманом, мимикией под коммунизм. Ее главное оружие - ложь: "Горбачев - коммунист, за улучшение социализма" и т.п. Поэтому псевдокоммунистическая фраза в сегодняшнем движении опаснее открытого врага - космополитической (а в перспективе и национальной) буржуазии.

Пример как нельзя лучше - самая пошлая и изощренно-гнусная газета в стране, которая до сих пор носит название... "Московский комсомолец". Любимая газета супериуды - президента... Название, украденное вместе с

редакционной собственностью у коммунистической молодежи. Уж как не предлагали называться этой бульварной газетенке: и "Масонским сексомольцем", и похоже.

Не хотят, боятся! Но зря боишься, Паша Гусев, редактор ворованной газеты. Мы помним, как в бытность свою секретарем Краснопресненского РК ВЛКСМ ты исключал Борю Кагарлицкого за "антисоветизм"... Но он сейчас - одна из известных фигур социалистического движения, а ты постелил у входа в свой кабинет коврик с портретом В.И.ЛЕНИНА, ноги вытираешь... Остатки совести больной душишь? Не поможет, не спасет. В нужный момент билетов в Нью-Йорк на всех минкиных меринов не хватит.

Для начала мы возвращаем московскому комсомолу то, что по праву принадлежит коммунистической молодежи столицы - их газету. Позже мы должны вернуть советскому народу его великую Родину, которую временно украдали предатели, возродившиеся буржуазии.

Пришло время возвращения коммунистической молодежи к ее истокам.

30 декабря - участие в митинге, посвященном годовщине образования СССР, вечером - культурно-массовое мероприятие

## 1994 г., ЯНВАРЬ

Начало января - серия встреч с представителями Коммунистической партии и движений Турции, Бразилии, КНДР, Сирии

Встреча при Левом информационном центре представителей ряда левых молодежных организаций, начало работы по созданию Левого молодежного клуба (др. название - Единого Блока Левых Организаций)

Акция по распространению листовок Международного комитета защиты политических заключенных (узников Ле-Фортово)

8 января - участие во встрече актива городской организации РКРП с секретарем МК РКРП Б.М.ГУНЬКО по итогам его визита

Установить контакт с Московской организацией РКСМ можно по воскресеньям с 11.00 до 13.00 в сквере у памятника К.Марксу на Театральной площади или по телефону 149-84-72.



## КТО ПРАВИТ БАЛ В МОСКВЕ?

После октябрьского-93 путча ельцинистов Первый секретарь Российского комсомола, руководитель Московской организации Игорь Маляров был вынужден скрываться от политической расправы. В Минске в конце октября был проведен Чрезвычайный пленум ЦК РКСМ, на котором по Московскому региону были приняты следующие решения.

Деятельность Московских обкома и горкома РКСМ была приостановлена, а для руководства организацией (вплоть до проведения отчетно-выборной конференции) сформирована Чрезвычайная комиссия ЦК РКСМ. Председателем ее назначен секретарь ЦК РКСМ Павел БЫЛЕВСКИЙ.

На последнем заседании ЧК, которое состоялось 14 января, среди прочих были приняты два важных решения:

1. О перерегистрации членов Московской организации РКСМ

2. О принятии плана работы городской организации на вторую половину января-февраль 1993.

## ХРОНИКА КОМСОМОЛЬСКОЙ ЖИЗНИ

### 1993 г., ДЕКАБРЬ

Декабрь - участие в серии съемок видеофильма режиссера И.ФРИДБЕРГА (автор фильма "Куколка") о коммунистическом движении будущего

Конец декабря - акция по росписи стен в людных местах коммунистическими лозунгами

17 декабря - участие в проведении Дня битвы под Москвой (1941 г.) в одной из школ Кунцевского района

19 декабря - работа делегации Московского комсомола в форуме Фронта патриотической молодежи (переименован в Союз патриотической молодежи Отечества)

21 декабря - возложение цветов к могиле И.В.СТАЛИНА у Кремлевской стены

25 декабря - участие представителей Московской организации в Пленуме ЦИК КПРФ

на Конгресс Коммунистических партий в Турцию

8 января - участие в заседании Конгресса Советских женщин (по вопросам помощи раненым защитникам Конституции и политзаключенным)

9 января -

11 января - пикет у мэрии в день начала работы Государственной Думы

12 января - визит на тренировку в спортивную группу Московской организации ВЛКСМ

13 января - выход на митинг-присягу депутатов Думы народу у Дома Советов (совместно с группой А.Зеленцова, представителями МО ВЛКСМ и революционными анархо-коммунистами), выступление на митинге И.МАЛЯРОВА

16 января - короткий у памятника К.Марксу на Театральной площади; пикет и собрание-дискуссия трех первичек по некоторым организационным вопросам.